

# ЗАНАВЕС ПОДНЯТ

Вчера в помещении театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского начались гастролы Пензенского областного драматического театра имени А. В. Луначарского. Гости показали спектакль «Хищница» по роману О. Бальзака «Жизнь холостяка» (режиссер Н. А. Шевелев, художник—заслуженный деятель искусств РСФСР Г. Д. Епишин). В ролях были заняты ведущие актеры театра: народный артист РСФСР П. М. Кирсанов, заслуженная артистка РСФСР Л. А. Лозницкая, заслуженный артист Татарской АССР В. И. Стебаков, артисты Ф. А. Бакакин, Э. А. Соловьян, В. З. Панков, Т. В. Коковина, Е. М. Ларин, Д. Е. Доля, М. М. Савицкий, В. И. Беляков, В. З. Кусков и другие.

Гостей из Пензы тепло приветствовали представители обществности города и многочисленные саратовские любители театра, пришедшие на первый спектакль.

На снимке: группа пензенских артистов у здания театра оперы и балета.

Фото В. Земляниченко